
Q1 Ça patine! 

Si le diamètre de l’astéroïde de Tcheliabinsk est de 15 m. Combien de fois 

celui-ci couvrirait-il une patinoire  du la LNH? 

 

Informations pour t’aider: 

 Une patinoire de la ligue nationale de hockey mesure 61 m x 26 m 

 L'aire d'un cercle = son rayon au carré multiplié par π (environ 

3,14) 

 Un rayon = ½ du diamètre 

 L’aire d’un rectangle = longueur (m) x largeur (m) = m2  

 

Tes calculs et ta réponse: 

EXERCICES MATHÉMATIQUES 



Q2 Vitesse grand V 

Puisque la vitesse d’entrée dans l’atmosphère de l’astéroïde est de 19 km/sec, 

quelle est sa vitesse en km/heure. 

Tes calculs et ta réponse: 

 

 

La station spatiale internationale se déplace en orbite terrestre à 7,66 km/

sec. Quelle est sa vitesse en km/heure ? 

Tes calculs et ta réponse? 

Q3 Ça éclate! 

L’énergie dégagée par la météorite de Tcheliabinsk tel qu’estimée par les  

astronomes du  Jet Propulsion Laboratory (NASA) a été de 400 kilotonnes de 

TNT (environ 30 fois l’énergie de la bombe atomique d’Hiroshima, 1945). 

Alors, combien de kilotonnes valaient l’énergie de la bombe atomique ? 

 

Tes calculs et ta réponse: 



Q4 De haut en bas 

Pour avoir une idée de la mesure de l’altitude du déplacement de l’astéroïde 

de Tcheliabinsk, nous pouvons comparer cette distance avec celle qui sépare 

notre domicile d’une autre ville. 

Quelle est la ville la plus proche de chez toi ... 

À 20 km ? 

À 40 km ? 

EXEMPLE  

 

 


